



## **В Перми перед судом предстанет сотрудник УФССП РФ по Пермскому краю, обвиняемая в превышении должностных полномочий и воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности**

В следственном отделе по Индустриальному району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела УФССП РФ по Пермскому краю. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности).

Следствием установлено, что в апреле 2017 года начальник отдела – старший судебный пристав межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств, розыску должников и их имущества Управления ФССП России по Пермскому краю за взятку в виде 2 подарочных сертификатов известной торговой марки в сфере парфюмерно-косметического производства на общую сумму 5 тысяч рублей незаконно вынесла постановления об отмене обращения взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах должника. Она же, неправомерно вмешивалась в предпринимательскую деятельность крупной коммерческой организации. При этом, в отсутствие законных оснований, отменила постановление о принятии результатов оценки арестованного имущества этой организации стоимостью более 150 млн. рублей. После этого, для удовлетворения требований кредиторов незаконно обратила взыскание на недвижимое имущество, непосредственно используемое в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг, имущественные права и на участвующее в производстве товаров имущество: объекты недвижимого имущества производственного назначения, сырье и материалы, станки, оборудование и другие основные средства, а также ценные бумаги, составляющие инвестиционные резервы инвестиционного фонда.

В результате преступных действий должностного лица с августа 2017 года по январь 2018 года были созданы дискриминационные условия деятельности организации, что повлекло за собой нарушение прав и законных интересов организации, ограничение свободы предпринимательской и иной экономической деятельности юридического лица, гарантированной Конституцией Российской Федерации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на  
следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1282489>